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Σε αυτό το συμπέρασμα κατέληξε η συνέντευξη του κ. Ευάγγελου 

Μυτιληναίου στο Bloomberg TV, σήμερα 

στην εκπομπή City Central, ο οποίος 

τόνισε ότι όλοι οι Έλληνες χρειάζεται να 

συνδράμουμε και να στηρίξουμε τη χώρα, 

τόσο σε επίπεδο ανάπτυξης, όσο και για 

την παραμονή της στην Ευρωζώνη. Αυτό 

που χρειάζεται, σύμφωνα με τον κ. 

Μυτιληναίο, είναι τόσο η Ελλάδα όσο και 

οι ξένοι εταίροι να εργαστούμε προς την 

κατεύθυνση της ανάπτυξης. 

 

Η Ελλάδα πρέπει να «κάνει τη δουλειά της» υλοποιώντας μεταρρυθμίσεις 

και ιδιωτικοποιήσεις για να διασφαλίσει την παραμονή της στην Ευρωζώνη, 

κάτι το οποίο αποτελεί και επιθυμία των ξένων εταίρων της. Παράλληλα, ο 

κ. Μυτιληναίος ανέφερε ότι τα μέτρα λιτότητας οδηγούν σε ένα φαύλο 

κύκλο με συνεχή μείωση του ΑΕΠ, υπογραμμίζοντας την ανάγκη το τωρινό 

πακέτο μέτρων να είναι και το τελευταίο. 

Ο κ. Μυτιληναίος σημείωσε ότι οι πιστωτές της Ελλάδας, η ΕΕ και το ΔΝΤ, 

θέλουν να παραμείνει η Ελλάδα στο ευρώ, προσθέτοντας ότι το ίδιο θέλει 

και η Ελλάδα. Αναφερόμενος στις δυσκολίες που αντιμετωπίζει σήμερα το 

ελληνικό επιχειρηματικό κεφάλαιο, επεσήμανε ότι είναι «πολύ σκληρό» να 

είναι κανείς σήμερα επιχειρηματίας στην Ελλάδα, καθώς, όπως είπε, εδώ 

και περίπου τρία χρόνια οι ελληνικές εταιρείες λειτουργούν στην ουσία 

χωρίς τη βοήθεια του τραπεζικού συστήματος. Σημειώνοντας ότι η 

ρευστότητα όσον αφορά την πραγματική οικονομία έχει κυριολεκτικά 

«στραγγίσει», τόνισε ότι η ενίσχυση της εξωστρέφειας είναι μονόδρομος. Ο 

ίδιος σημείωσε ότι αυτή την τακτική ακολουθεί ο Όμιλος, φροντίζοντας, 

παράλληλα, να διατηρεί θετικές ταμειακές ροές, ώστε να έχει μικρή 

εξάρτηση από εξωγενείς πηγές χρηματοδότησης. 

Η έξοδος από το ευρώ θα είχε καταστροφικά αποτελέσματα για την 

Ελλάδα, ανέφερε ο κ. Μυτιληναίος, επισημαίνοντας για ακόμα μια φορά 

ότι, αν και η επιστροφή στη δραχμή θα ωφελούσε επιχειρηματικά τον 

Όμιλο, σαν Έλληνας και σαν πατριώτης η επιθυμία του είναι να παραμείνει 

η χώρα στο ευρώ. 
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